

流感疫苗接种工作已经开始 全市一个月接种近15万剂次

本报讯(通讯员 高菁 记者 鹿维双)随着秋冬季节到来,我市流感疫苗接种工作已经开始。自8月底至今,全市预防接

种门诊已接种近15万剂次。据市疾控中心专家介绍,流感通常是由甲型或乙型流感病毒引起的。相比普通感冒,流感

的传染性更强、并发症更凶险、儿童更易感染。预防流感最有效的措施就是及时、普遍接种流感疫苗。

专家提醒市民,新冠疫苗和流感疫苗应至少间隔14天接种。流感疫苗接种后两周至4周才能产生保护性水平的抗体,

接种疫苗后仍要做好戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集等防护措施。

周洪转

获“河北青年五四奖章”

本报讯(通讯员 杨婧 记者 鹿维双)近日,共青团河北省委、河北省青年联合会授予9名运动员“河北青年五四奖章”,沧州残疾人运动员周洪转榜上有名。

周洪转是黄骅市官庄乡西姜桥村人。在日前结束的东京残奥会上,她分别夺得轮椅竞速女子T53级800米银牌、100米银牌和400米铜牌。

沧州公交集团

请来专家为车长义诊

本报讯(记者 鹿维双)日前,沧州公交集团邀请中医专家为公交车长义诊,并开展健康讲座,帮公交车长提高健康意识。

当天,中医专家结合公交车长的工作特点,讲授了公交车长职业病、心脑血管疾病等产生的原因、预防措施等,并现场教授了简单易学的颈椎保健操。

讲座结束后,专家还为车长们开展了义诊活动,为他们进行推拿、艾灸、拔罐、刮痧、针灸等调理治疗,帮助大家减轻病痛。

迷路老人误上高速

救援人员送他回家

本报讯(记者 代苗 通讯员 何洪岭 吕文栋)日前,一名老人迷迷糊糊地走上了沿海高速公路。沿海高速救援大队队员发现他后,将他送回家中。

近日,沿海高速救援大队两名队员在沿海高速天津方向294千米附近,发现有一名老人正在高速公路上穿行。

他们赶紧停车,让老人上车。老人告诉救援队员,他今年80岁,住在黄骅市南排河镇,当天上午收拾废品时,误上了高速公路。他走着走着就迷路了,也不记得家人的手机号。

救援队员驱车赶到南排河镇,经多方打听,将老人送到家中。

我市高新技术产业发展迅速

今年相关单位净增数量位居全省第一

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 邢立双)根据市统计局的统计数据,今年以来,我市高新技术产业发展迅速,相关单位目前共有620家,比年初净增38家,总数量和今年净增数量均居全省第一。

据介绍,高新技术产业共包括航空航天、高端技术装备、新材料、新能源、生物、电子信息、环保产业七大领域,我市均有涉及。其中,高端技术装备、新材料两大领域的产业增加值分别占全市高新技术产业的54.5%、

26.5%,是驱动全市高新技术产业发展的“双引擎”。

其中,我市航空航天产业增加值同比增长1.3倍,高端技术装备产业增加值、新材料产业增加值、新能源产业增加值分别同比增长30.6%、21.2%、20.5%。

按行业分析,今年前8个月,我市钢压延加工业、其他专用设备制造业、汽柴油车整车制造业、石油钻采专用设备制造业、汽车零部件及配件制造业这五大主导行业增长强劲,已经成为全市高新技术产业的“排头兵”。

中捷产业园区

5匹骆驼公路上“闲逛” 民警辗转找到失主



民警帮走失的骆驼找到主人。 本报通讯员 摄

本报讯(记者 张倩)日前,中捷产业园区黄赵公路上出现一群“不速之客”。5匹骆驼一边在马路上行走,一边啃食绿化带中的植物。接到报警后,民警辗转找到了它们的主人。

近日,渤海新区公安分局新城派出所接到报警:中捷产业园区黄赵公路上有5匹骆驼无人认领。民警赶到现场后,报警人王先生说,这群骆驼一边走一边吃绿化带里的植物。有汽车经过时,它们还会不安地奔跑起来。

民警试图将骆驼拉到路边,但是每当民警靠近,骆驼就会惊慌地逃走。后来,民警利用食物引诱,顺利地將骆驼拴在了路边的灯柱上。

民警一边联系指挥中心,一边沿路寻找骆驼主人。一名热心群众说,中捷产业园区养殖小区的李某养了5匹骆驼。民警赶到李某家中,最终确认公路上的骆驼正是李某丢失的。原来,由于连日降雨,泥土松软,拴柱倾倒,骆驼才脱缰走失。

不文明行为曝光台

市区医院附近

非机动车停放不规范



吕依霖 摄

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)随着文明城市创建工作的展开,我市多家医院的就医环境得到极大改善。但记者近日走访时发现,医院附近仍存在非机动车停放不规范等不文明行为。

记者在沧州市人民医院附近发现,路边停放了十几辆电动自行车(上图),可此处并没有设

置停车区域。这些电动自行车影响了过往车辆的通行,容易引发交通事故。

沧州市城市管理综合行政执法局工作人员表示,他们会对医院附近的不文明停车现象进行集中整治,以维护停车秩序,助力文明城市创建工作。

三人车祸后被困

多方联手紧急救援

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括)日前,在津石高速上,三人因车祸被困车内。高速交警、消防员、医护人员等紧急实施救援。

近日,河北高速交警任丘大队指挥中心接到报警:津石高速天津方向130公里处发生一起两车追尾事故,其中的小轿车被卡在货车驾驶室里面,两车上的人员都无法脱困。

民警到现场后得知,驾驶轿车的女子因操作失误,导致车辆失控撞后货车。

当时,这名女子被卡在车内不能动弹,头部和颈部血流不止。轿车后座上还有一名女孩,她也被变形的车门压住。另外,货车车门已经打不开,司机也被困车内。

民警与清障人员将轿车拖拽出来,帮助货车司机脱困。这名司机幸好身体没有大碍。

很快,消防员、医护人员也

赶到现场。消防员和民警用撬棍合力将轿车车门撬开,将车上两人救出。

据了解,轿车上的两人是一对母女。其中,女儿受伤较轻,目前已无大碍。她的母亲头部和胸部严重受伤,被送往医院紧急抢救后脱离了生命危险,目前正在接受治疗。

扫码看视频
新闻料更多

车祸后,两车上的三人被困车内……用手机扫描二维码,观看现场救援场景。

